

抗壓小貼士分享



家長不能輕視照顧自己的重要性。我們要定時減減壓、充充電，才有力量繼續工作，照顧家人。我喜歡靜觀，靜觀能讓我們在繁鎖的生活中得到舒緩，無論坐著、站著或步行時都能放鬆一下。只要懷著一顆平常心持續進行，心靈健康便能慢慢地提升，也能覺察更多日常生活中的不同事情。

陳珮珊女士
家教會教師主席

我們在工作和生活上難免會遇到壓力，適當的時候我們需要抽離一下，跟朋友和家人聊聊天、吃頓飯也是不錯的選擇。當我們的心情變得更佳時再去面對這些壓力，我們會發現一切也會變得豁然開朗！

溫潔華老師
家教會教師副主席



在生活中，我們很容易遇上「壓力」這位朋友。有時候我們會忽視它，有時會想壓制它，令壓力不知不覺間，影響我們的身體及心靈健康，我們如何與這位朋友和諧共存？

SMILE 口訣（微笑）
Sleep（睡得好）：養成良好休息，避免熬夜。

Mobile（常運動）：多嘗試動、靜態運動有助減壓。如：靜觀打坐、唱歌、打球。
Interact（多交流）：與其收埋收埋，不如嘗試找人傾吐，解開鬱悶，亦能聆聽多方建議。

Love/Laugh（關愛 / 微笑）：以正面的態度與信念，主動關心及關愛別人。

Eat（吃）：民以食為天，吃得健康，吃得開心。

若有需要，可尋求 24 小時情緒支援「情緒通」18111 熱線。

李曼蔚姑娘
學校社工



都市人面對的是缺乏時間、缺乏空間。當每天成千上萬的工作和照顧小朋友的責任都充斥著每一刻，換來的是身體的崩緊、疲勞轟炸。我們最需要的其實是照顧自己、認真對待自己身體和心靈的空間。或者每日一片刻，留給自己，可能聽聽歌、或許做做伸展運動，又也許是沖杯茶……最緊要還是自己。多分一點愛給自己，才有力去愛孩子！

詹佩瑤姑娘
學校社工

抗壓小貼士分享



通常我會找自己有興趣的活動來舒緩壓力。我喜歡烹飪，閒時會自製美食給別人，受到別人的誇讚時，我的壓力就會自然消失。

李婉琪女士
家教會家長秘書



壓力對任何人都不陌生，面對生活轉變，例如家庭、朋友、工作等，壓力就會出現。舒緩壓力有不同的方式，我的減壓方式是保持運動，運動不止可以增進身體健康，運動時思想無暇糾纏於煩惱中；同時運動後身體疲累，晚上亦較易入睡。另外，我亦會培養一些消閒興趣，例如書法和縫紉，只要能投入興趣，壓力自然也較易被淡化。

霍紀華女士
家教會家長副主席



壓力源於我們的生活、工作、學業……但當我們用另外一個角度去看，它會是一個動力掣。我們常言，有壓力才有動力，因為想把事情都做好，所以才會產生壓力，但一旦目標完成，獲得別人的認同，就是最有效消除壓力的最佳方法。而我則喜歡冥想來處理壓力，每星期我都會使用三十分鐘來打坐（冥想），整理一下自己的思緒，然後明天再出發！我亦喜歡與人分享及接納他人意見，這就是我最有效減壓的方法。我不執著，但我也有要求，態度樂觀，一切隨緣而安。

陳卓華先生
家教會家長司庫



一行禪師說：「如果我們用心去經營此時此刻，全心全意地對待眼前的人和事，試想想生命會發生什麼變化。」如何去「活在當下」，也許沒有標準答案，我覺得大概是減少一些評價和要求，多去感恩所擁有，感受呼吸。

胡養蓮老師
學習支援組



平時考試或者讀書壓力大嘅時候，我哋可以搵自己鍾意嘅方式去舒緩自己嘅壓力：可以選擇瞓覺，放空腦袋，令成個人精神返。亦都可以聽音樂，或者做運動，放鬆神經。搵一個自己鍾意嘅方式去舒緩！

4C 陳鑾怡同學



和老師、朋友或家人聊天，不要獨自背負所有壓力，其實家人朋友老師都願意傾聽你，願意幫助你。不要擔心他們會厭煩你。

和他們談談最近發生的事情和心底的小情緒，他們以一個旁觀者或過來人的角度，幫助你打開解決問題的新思路。

6B 熊寶琳同學



第十五屆家教會周年大會

職位 名稱	家長委員 姓名	教師委員 姓名
主席	陳珮珊女士	/
副主席	霍紀華女士	溫潔華老師
秘書	李婉琪女士	夏敏儀副校長
司庫	陳卓華先生	梁子傑老師
幹事	王子華女士 崔麗新女士 李云嶺女士 葉春好女士	江揮文副校長 王舅老師 李玉清老師 彭婉華老師



10月 23 日舉行了第十五屆家教會周年大會



家教會主席向司庫頒發感謝狀



嘉賓在台上問訊



4C 陳鑾怡和 5D 葉文熙
是當天的大會司儀



恭喜陳珮珊
女士連任第
十五屆家教
會主席



第十四屆家教
會司庫梁子傑老師
作財務報告



第十五屆家教會委員大合照



第十四屆家教會主席陳珮珊女士
作會務報告

